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Задание A1

При заполнении анкеты гражданин отметил, что его можно отнести к возрастной группе от 25 лет до 35 лет. Таким образом он определил свою принадлежность к общности
Варианты:

	1)
	демографической

	2)
	этнической

	3)
	территориальной

	4)
	профессиональной


Задание A2

Носителем суверенитета и единственным источником власти в России является
Варианты:

	1)
	Президент РФ

	2)
	Премьер-министр РФ

	3)
	парламент РФ

	4)
	народ


Задание A3

Желание и возможность производителя продать конкретный товар в

конкретное время и в конкретном месте называется
Варианты:

	1)
	предложением

	2)
	конкуренцией

	3)
	спросом

	4)
	стоимостью


Задание A4

Верны ли следующие суждения о государстве?

А. Любое государство имеет такие властные институты, как парламент и Верховный суд.

Б. Любое государство является демократическим.
Варианты:

	1)
	верно только А

	2)
	верно только Б

	3)
	верны оба суждения

	4)
	оба суждения неверны


Задание A5

Примером взаимодействия общества и природы является
Варианты:

	1)
	человеческая деятельность по восполнению природных ресурсов

	2)
	существование в обществе различных наций, народностей

	3)
	наличие социального  неравенства в обществе

	4)
	наличие в обществе норм морали и права


Задание A6

Верны ли следующие суждения об отрицательных последствиях воздействия общества на природу? 

А. К снижению отрицательных последствий воздействия общества на природу можно отнести ограничение экспорта природных ресурсов

Б. К снижению отрицательных последствий воздействия общества на природу можно отнести использование технологий, позволяющих уменьшить выброс вредных веществ
Варианты:

	1)
	верно только А

	2)
	верно только Б

	3)
	верны оба суждения

	4)
	оба суждения неверны


Задание A7

Что свойственно обществу постиндустриального  типа?

Варианты:

	1)
	доминирование семьи партнерского типа

	2)
	устойчивость социальной структуры

	3)
	высокий уровень занятости населения в промышленности

	4)
	преобладание сельского хозяйства в экономике


Задание A8

К неформальным межличностным отношениям относится
Варианты:

	1)
	выполнение приказа командира

	2)
	переговоры о приеме на работу

	3)
	награждение медалью за спасение утопающего

	4)
	туристический поход с группой товарищей


Задание A9

Человека от животных отличает наличие
Варианты:

	1)
	психики

	2)
	эмоций

	3)
	сознания

	4)
	рефлексов


Задание A10

К экономической подсистеме общества относятся
Варианты:

	1)
	отношения людей по поводу осуществления власти

	2)
	отношения людей по созданию норм права

	3)
	взаимодействия людей в малых группах и групп между собой

	4)
	отношения людей в процессе материального производства


Задание B1

Ниже приведён ряд терминов. Все они, за исключением двух, относятся к основным видам экономической деятельности

1.распределение. 2. спрос. 3.предложение. 4.производство. 5. обмен. 6. потребление. 

Найдите термины, «выпадающие» из общего ряда.

(ответ дайте в виде последовательности цифр без пробелов и знаков, например: 12)

Задание B2

Установите соответствие между конкретными социальными группами и видами, к которым они относятся: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

Виды социальных групп:

1) этнические

2) территориальные

Конкретные группы:

А) петербуржцы

Б) парижане

В) французы

Г) казахи

(ответ дайте в виде последовательности цифр и букв без пробелов и знаков, например: 1АБ2ВГ)

